

■ “浙一幼师揪儿童双耳离地20厘米”追踪

# 浙江虐童案幼儿园园长被免职

公办幼儿园管理干部入园协助管理；将组织心理专家对相关学生及家长进行心理疏导

据新华社电 记者27日从浙江省温岭市政府新闻办了解到，虐童教师颜某所在幼儿园的蓝孔雀幼儿园园长已被免职。当地教育局从公办幼儿园抽调人手进驻该幼儿园管理。

浙江温岭24日发生一起民办幼儿园老师双手拎男童双耳、致其双脚离地的事件。相关照片在网上曝光后，当事老师即被辞退，并被公安机关刑拘。

温岭市教育局表示，已

临时组建3人工作小组，由市内公办幼儿园管理干部组成，立即进驻该幼儿园，协助管理，以维持正常的教育秩序。

此前，教育部门要求园方组织教师对所在班级学生逐一进行家访：一是对家长通报事情经过并道歉；二是物色优秀教师替代原教师；三是组织心理专家成立心理健康小组，对相关学生及家长进行心理疏导。

■ 相关新闻

## 10岁男童遭老师揪脸撞墙

10月25日，武汉市黄陂区木兰乡柿小小学四年级一班学生鑫鑫(化名)，因未按时完成家庭作业，被老师揪住脸部向墙壁上猛撞数次，

头部被撞出多个大包，面部也出现青肿。校方已批评当事教师并向家长致歉，黄陂区教育局称查实后将从严处理。

据《武汉晚报》报道

■ 追访

## 被拎耳男童“一听上学就害怕”

家长退还园长送来的钱物，担心耳朵出问题将带孩子做全面检查

说起儿子的遭遇，被拎耳男童的母亲就泣不成声。“儿子现在在家，耳朵还有淤血，一听说去学校就害怕。”26日，她将幼儿园园长陈某送到家中的3000元现金和两条中华烟退给了幼儿园，而其他被虐照片中的儿童家长也纷纷来到蓝孔雀幼儿园，指责园方态度敷衍。

### 母亲起初不信儿子被打

被拎耳男童今年4岁，一个多月之前，他的耳朵突然出现了红肿，孩子说是被颜老师打的。孩子母亲君燕一开始不相信，认为是儿子不喜欢上学故意撒谎，

但一个多月来，孩子一听要去上学就害怕。

24日晚，颜某被警方带走的当天，幼儿园园长陈某突然来到君燕家中，不停地说对不起，留下3000元钱和两条中华烟就走了，一家人都不知道为什么。

25日上午，拎耳照片登上了全国各地的报纸，君燕的朋友告诉她，“网上都是你儿子的照片”，她赶紧上网，一看到儿子被拎起来痛苦不堪的表情，眼泪就夺眶而出。

26日下午，君燕和丈夫以及其他家人来到幼儿园，把钱和烟退给了园方，同时要求园方给出一个正式的解释。现在，君燕最担心的

就是儿子的耳朵会留下什么问题，这几天她准备带孩子到五官科医院做次全面检查。

### 女儿回家问父母“接吻吗”

颜某的QQ空间里她“教”幼童接吻的照片也令人触目惊心。26日，照片中女童小玉(化名)的母亲也来到幼儿园。

“看到照片我就傻眼了，她怎么会教那么小的孩子做这些动作？”小玉妈妈也是在朋友的提醒之下上网看到这些照片的，这才终于明白半年前女儿为什么要问那个“怪问题”。“有一天晚上，女儿一本正经地问我，妈

妈你和爸爸接吻吗？”小玉妈妈当时以为是女儿看电视学来的，还训斥女儿以后少看电视。

而图片里被丢到垃圾桶的小孩子，一年多前就已经转学离开蓝孔雀幼儿园了。孩子父亲看到照片后，前日也大老远赶来，说自己头晚问孩子，虽然已经快两年过去了，但小孩竟然连细节都记得清清楚楚。还有被胶带封嘴的男童，其母亲看到照片后拿出家里的透明胶带，结果孩子马上说，这是幼儿园老师贴嘴巴用的，一边说一边竟然自己撕下胶带把小嘴封了起来。

据《新闻晚报》报道

## 泥埋三人 徒手救援

昨日下午，浙江省温州市泰顺县罗阳镇方家垟路34号进行土方施工时，泥土突然塌落，将正在施工的3名村民掩埋。

当地消防救援人员为防止给被埋村民造成二次伤害，只能双手抛开泥土救人。

经及时救援，被困村民全部获救。事故未造成人员伤亡。

图/CFP



## 湘粤警方 联手解救 六百野鸟

据新华社电 记者从湖南湘潭市森林公安局获悉，湘潭市森林公安局办案民警在广东佛山市森林公安局的协助下，近期成功查获一起特大捕捉、贩卖野生鸟类的案件，从长途客运车上截获618只野生鸟类，并放生。

10月5日凌晨，湘潭市森林公安局民警与潭衡西高速公路交警，在潭衡西高速公路截获一台开往广东的客车，从车内查获8箱共618只野鸟，其中水鸟612只，夜鹭6只。在前期侦查过程中，民警已获知，这些野鸟是湘潭县杨嘉桥镇洪托村吴某托送去广东佛山的，吴某得知野鸟被警方查扣后仓皇外逃。10月24日凌晨1时左右，办案民警在湘潭市一家歌厅内将吴某抓捕归案。

根据吴某的交代，民警赶往广东佛山三水，在当地警方支持下，于26日将买主钟某成功抓捕归案。至此，该特大捕捉贩卖野生鸟类案件两名主要犯罪嫌疑人均被抓获归案。

湘潭市森林公安局负责人介绍，根据相关法律法规，非法捕捉、贩卖20只以上最普通的野鸟(如麻雀)就构成刑事犯罪，50只以上的案件是重大案件，100只以上属特大案件。

## 南京金陵石化原油泄漏流入长江

因中转站阀门故障导致漏油；下游城市镇江称未污染水质

本报综合报道 25日，金陵石化中转站因阀门故障导致原油泄漏流入长江，事故发生后金陵石化立即组织打捞浮油，至当天中午前后基本打捞干净。昨日，记者从其下游城市镇江市多部门了解到，镇江市目前水质正常，未受到此次事故污染。

25日凌晨，金陵石化中转站因阀门故障导致原油泄漏，并流入长江。金陵石化公司随即组织人员、安排船只打捞江面浮油，并组织了三道漂浮式专业吸油围挡，防止浮油扩散。至25日中午前后，江面浮油被基本打捞干净。原油泄漏消息传出后，位于下游

的镇江部分市民因担心饮用水安全，出现抢购矿泉水现象。

记者27日从镇江市环保、卫生等多部门了解到，此次事件并未对镇江饮用水安全造成威胁，目前镇江水质正常，自来水源水、出厂水、末梢水动态检测结果均为合格达标。

据了解，镇江市环保局获悉原油泄漏情况，立即启动水源水应急预案，对镇江市取水口上游进行布点监控，并追加采样点，从检测情况看，能反映是否污染的高锰酸盐指数浓度范围平稳，没有出现异常波动。

镇江市疾控中心称，从

饮用水标准来看，他们更注重耗氧量和石油类(总量)以及浑浊度的变化，目前这几项检测结果均在正常值内。疾控中心表示将对水质继续跟踪检测，如发现异常，会增加检测频率，市民也可登录镇江市卫生局和疾控中心官方网站，查看水质监测实时情况。